
E1234567-1-1-1/219

77 50024B15-0005 Idx h

230 VAC  40-60Hz   1,7 A M4 = 310NmInd. Cont. Eq.
E349130

5191813005000

E =           mm

Eintrag erforderlich bei Anpassung des
übertragbaren Drehmoments (Kunde)

MUST FILL OUT IN CASE ADAPTATION 
OF TRANSMITTABLE TORQUE (CUSTOMER)

Frequenz
VOLTAGE FREQUENCY

CE-Kennzeichnung
CE-IDENTIFICATION

Teach-In-Code 
2D- Data Matrix Code
(ECC Level 200)
TEACH-IN-CODE
2D-DATA MATRIX CODE
(ECC LEVEL 200)

UL-Kennzeichnung
UL-IDENTIFICATION

Nennspannung
NOMINAL VOLTAGE

Komponentennummer
NUMBER OF COMPONENT

Variantennummer (4-stellig)
VARIANT NUMBER (4-DIGIT)

Nennstrom
NOMINAL CURRENT

Übertragbares Drehmoment
TRANSMITTABLE TORQUE

Kunden-Sach-Nr.
CUSTOMER ARTICLE CODE

M4 =           Nm

Fertigungsauftragsnummer
PRODUCTION ID CODE

Fertigungsdatum (Jahr und Monat, 3-stellig)
PRODUCTION DATE (YEAR AND MONTH, 3-DIGIT)

UKCA-Kennzeichnung
UKCA-IDENTIFICATION

Zeichnungsindex Offerte
INDEX OF OFFERT DRAWING

5191813001000

M4 = 310Nm1,7 A230 VAC  40-60Hz

Idx h77 50024B15-0001

E1234567-1-1-1/219

M4 =          Nm E =          mm

Frequenz
VOLTAGE FREQUENCY

CE-Kennzeichnung
CE-IDENTIFICATION

Teach-In-Code 
2D- Data Matrix Code
(ECC Level 200)
TEACH-IN-CODE
2D-DATA MATRIX CODE
(ECC LEVEL 200)

Nennspannung
NOMINAL VOLTAGE

Komponentennummer
NUMBER OF COMPONENT

Eintrag erforderlich bei Anpassung des
übertragbaren Drehmoments (Kunde)

MUST FILL OUT IN CASE ADAPTATION 
OF TRANSMITTABLE TORQUE (CUSTOMER)

Kunden-Sach-Nr.
CUSTOMER ARTICLE CODE

Übertragbares Drehmoment
TRANSMITTABLE TORQUE

Zeichnungsindex Offerte
INDEX OF OFFERT DRAWING

Nennstrom
NOMINAL CURRENT

Variantennummer (4-stellig)
VARIANT NUMBER (4-DIGIT)

Fertigungsauftragsnummer
PRODUCTION ID CODE

Fertigungsdatum (Jahr und Monat, 3-stellig)
PRODUCTION DATE (YEAR AND MONTH, 3-DIGIT)

UKCA-Kennzeichnung
UKCA-IDENTIFICATION

1 2 3

4

Werkstückkanten
WORK PIECE EDGES
ISO 13715

 -0,3  +0,4

 260 ±1,5 

 144 

 4x
 

18
 + -0,5 0,2

 

 82 ±0,5 
 29,5 

 26
9 ±

5 

 26
0 ±

1,5
 

300

 6x 10,5 

 17
4 ±

4 

 278,4 ±1,5 

 4x
 12

9,5
 

 4x R6 

 4x R60 

 4x R810,5 

 4x R60 

 4x R810,5 

 4x R169,8 max. 

Z
AA

Lage Typenschild, zusätliche zweites 
Typenschild im Anschnschlusskasten aufgeklebt.
POSITION TYPE LABEL, ADDITIONAL SECOND 
TYPE LABEL GLUED IN THE TERMINAL BOX.

Kabelverschraubung (2x) M12x1,5 
für Anschlussleitung 3mm - 6mm
CABLE GLAND (2x) M12x1.5 FOR CONNECTING 
CABLE 3mm - 6mm 

Kennzeichnung des Einstellmaßes E
MARKING OF SETTING DIMENSION E

Gewindestift ISO 4026 - M5x12, Anzugsmoment MA = 2,5-3Nm
SET SCREW ISO 4026 - M5x12,FIXING TORQUE MA = 2,5-3Nm

In dieser Ausrichtung lesbar
IN THIS DIRECTION READABLE

2.1Kabelverschraubung M16x1,5
für Anschlussleitung 5mm - 10mm
CABLE GLAND M16x1.5 FOR CONNECTING 
CABLE 5mm - 10mm 

2

x x x

2 D

2 C
2,5 A B D
0,3 A B

4x

 
25

0  h6
 

 
25

0,3
 +  0,1

5
0

 

 162  -00,08 

 5  -00,2 

 18 ±1,2  18 ±1,2 

 25 ±0,5 

 60 ±1,5 

 6 +-0,2
0,5 

 66 ±0,5 

 
11

0 H6  
 

 E 
 0,5 ±0,2 

 s   = 0,35 + 0,21
0  

Neuluftspalt
NOMINAL AIR GAP

 
55

,25
 ±0

,03
 

 
73

,5 
±0

,2 

 
79

 ±0
,2 

 
11

3 ±
0,2

 

Betätigungsrichtung Handlüftung
ACTUATION DIRECTION MANUAL RELEASE

1

2

i

i

X

W

Kabelverschraubung M12x1,5 für Kundenanschluss
CABLE GLAD M12x1,5 FOR CUSTOMER CONNECTION

3

x
x

x
x

xxxx

xx

N

4

Filzring
FELT SEAL

0,06 A

0,12 A

0,06 B

0,06 B E

A

B

E

 260 ±1,5 

 26
0 ±

1,5
 

300

 4x
 

18
 + -0,5 0,2

 

45°

90°

4x 90°  (=360°)

 4x R6 
 4x R60 

 4x R810,5 

 4x R60 

 4x R810,5 

 4x
 12

9,5
 

 4x R169,8 max. 

3

Y

Position Mikroschalterset Pos. 1 .
POSITION OF THE MICROSWITCH SET POS. 1 .

Integrierte Klemme bei Anschluss an Gleichspannung.
Integrierter Einweggleichrichter bei Anschluss an Wechselspannung.
INTEGRATED CLAMP FOR CONECTION TO DC VOLTAGE.
INTEGRATED HALF-WAVE RECTIFIER FOR CONNECTION TO AC VOLTAGE.

Anschluss des Mikroschalterkabels im Anschlussgeäuse Pos. 5 .
CONNECTION OF THE MICROSWITCH CABLE IN THE 
CONNECTION HOUSING POS. 5 .

Ansicht ohne Handlüfung kpl. Pos. 2
VIEW WITOUT MANUAL RELEASE CPL. POS. 2

xxx

x
x

x

x x

x
x

5

2,5 A B

2,5 A B D
0,3 A B

4x

2,5 A B

C

D

 52,25 

 2x 37 ±0,5 

 35 

Z

x
x

x
x

1

Mikroschalterausführung
MICROSWITCH VERSION 

A-A

2.2

2.1

 8 

 4 

 1 

 4,15 

 47 

 
11

0 

 
11

0,6
 

 
11

3  
79

 

 3 ±0,15 

X 2 : 1

Y

Verschlussstopfen (2x) montiert, bei Bremsmodule 
ohne Handlüftung kpl. Pos. 2
SEALING PLUG (2x) MOUNTED, FOR BRAKE MODULES 
WITHOUT HAND RELEASE CPL. POS. 2

Verschlussstopfen montiert, bei Bremsmodule ohne Mikroschalterset Pos. 1  
SEALING PLUG MOUNTED, FOR BRAKE MODULES WITHOUT 
MICROSWITCH SET POS. 1

Ansicht ohne Mikroschalterset Pos. 1  
VIEW WITOUT MICROSWITCH SET POS. 1

 2x 80,05 +-0,08
0,02 

 2x
 80

,05
 

4x
 6

2

 
106

 max.
 

4

4

W
Ansicht des Vierkantes in der Reibscheibe kpl. Pos. 4  

VIEW OF THE SQUARE EDGE IN THE FRICTION DISK CPL. POS. 4

Für Bremsmodule ohne UL-Zulassung
FOR BRAKE MODULES WITHOUT UL APPROVAL

Für Bremsmodule mit UL-Zulassung
FOR BRAKE MODULES WITH UL APPROVAL

Beschriftungsbeispiel Typenschild (Daten nach Auftrag)
INSCRIPTION EXAMPLE TYPE LABEL (DATA ACC. TO ORDER)

Offertzeichnung / OFFER DRAWING

Einstellmaß E (Nennwert), Kennzeichnung siehe Betriebsanleitung BA 77500..B...
SETTING DIMENSION (NOMINAL VALUE), MARKED SEE OPERATING 
INSTRUCTION BA 77 500..B...

Maximale geometrische Abmessungen der Mitnehmerwelle kpl. (nicht im Lieferumfang)
im Bereich des Vierkantes. MAXIMUM GEOMETRICAL DIMENSIONS OF THE SHAFT 
CPL. (NOT INCLUDED IN DELIVERY) IN THE AREA OF THE SQUARE EDGE. 

Pos. 3  (inkl. O-Ring 104x2 - NBR 70) nicht montiert, mit Kabelbinder an der Bohrung (Vierkant) befestigt.
POS. 3 NOT MOUNTED (INKL. O-RING 104x2 - NBR 70), FASTENED TO THE HOLE (SQUARE) WITH 
CABLE TIE.

Darstellung im montierten Zustand, bei Lieferung Mikroschalterkabel lose um Anschlussgehäuse Pos. 5 gewickelt.
VIEW IN ASSEMBLED CONDITION, ON DELIVERY MICROSWITCH CABLE LOOSELY WRAPPED AROUND 
CONNECTION HOUSING POS. 5 . 

 Bestelloptionen / ORDER OPTIONS:

Pos. Benennung / 
DESCRIPTION

Zeichnungs.-Nr. / Mat.-Nr.
DRAWING NUMBER / MAT.-NR

Bemerkung /
COMMENT

1  Mikroschalterset
 MICROSWITCH SET  77 50024B15260  Ab Werk montiert.

 FACTORY ASSEMBLED.
 Zubehör / ACCESSORIES:

2  Handlüftung kpl.
 MANUAL RELEASE CPL.  76 14124B00940  Nicht montiert, bestehend aus Bügel ( 2.1   ) und Nocken kpl. ( 2.2   ).

 NOT MOUNTED, CONSISTING OF FRAME ( 2.1   ) AND CAM CPL. ( 2.2   ).

 Technische Daten / TECHNICAL DATA
   

 Komponente entspricht DIN VDE 0580 und Siemens Spezifikation 660.03308.01 3)

 COMPONENT ACCORDING TO DIN VDE 0580 AND SIEMENS SPECIFICATION 660.03308.01 3)

 Nennspannung / NOMINAL VOLTAGE UN:  nach Auftrag / ACC. TO ORDER Massenträgheitsmoment Reibscheibe Pos. 4  
MOMENT OF INERTIA FRICTION DISC POS. 4  JR:  ca. 63 kgcm2

 Max. ausführbare Nennspannung / MAX. EXECUTABLE NOMINAL VOLTAGE UN max:  230 VAC; 205 VDC

 Nennleistung / NOMINAL POWER PN:  167 W  Wuchtgüte und Auswuchtdrehzahl nBR Reibscheibe Pos.
 BALANCE QUALITY GRADE AND BALANCING SPEED nBR OF FRICTION DISC POS.  G6,3 / 3600 min-1

 Nennstrom / NOMINAL CURRENT IN:  nach Auftrag / ACC. TO ORDER

 Übertragbares Drehmoment / TRANSMITTABLE TORQUE M4
 1):  140 Nm - 310 Nm  Gewicht  / WEIGHT m:  ca. 46 kg

 Neuluftspalt / NOMINAL AIR GAP sN :  0,35+0,21
0  mm  Abmessungen Vierkant / DIMENSION SQUARE

 Max. Luftspalt / MAX. AIR GAP smax :  0,96 mm  Reibscheibe Pos. 4  / FRICTION DISC POS. 4  2x 80,05 +-0,08
0,02 mm

 Schließzeit bei max. Luftspalt smax / tc1 
2):  100 ms Betriebsart / OPERATION MODE:  Haltebremse mit Notstoppfunktion /  HOLDING BRAKE

 WITH EMORGENCY STOP FUNKTION
Öffnungszeit bei max. Luftspalt smax / to 

2):  800 ms Bremse werkseitig eingelaufen bzw. eingeschliffen. / BRAKE FACTORY-SIDED GROUNDED.

 Schutzart / DEGREE OF PROTECTION:  IP 55  Mikroschalter Pos.1 / MICROSWITCH POS.1
Thermische Klasse / THERMIC CLASS:  F  Typ / TYPE:  Schließer (NO) / NORMALLY CLOSE (NO)

 Umgebungstemperatur / AMBIENT TEMPERATURE  13:  -15°C bis / UP TO 40°C  Min. Schaltleistung / MIN. SWITCHING POWER:  12 VDC, 100 mA

 Einschaltdauer / DUTY FACTOR ED:  100 %  Mechanische Lebensdauer / MECHANICAL LIFESPAN:  3 x 106 Schaltungen / CYCLES

Verschmutzungsgrad / DEGREE OF POLLUTION:  2  Schutzart / DEGREE OF PROTECTION:  IP 67

 1) Kennmoment, Kennzeichnug des übertragbaren (statischen) Momentenniveaus / CHARACTERISTIC TORQUE, CLASSIFICATION OF TRANSMITTABLE (STATIC)TORQUE LEVEL.
 2) Bei max. übertragbarem Drehmoment (Standard). / AT MAX. TRANSMITTABLE (STANDARD).
 3)  Abweichende Werte und Angaben siehe Betriebsanleitung BA 77 500..B... / DEVIATION VALUES AND SPECIFCATION ACCORDING TO OPERATING INSTRUCTIONS BA 77 500..B...
 Ergänzende technische Daten nach Betriebsanleitung BA 77 500..B... / ADDITIONAL TECHNICAL DATA ACCORDING TO OPERATING INSTRUCTIONS BA 77 500..B...
 Betriebsanleitung BA 77 500..B.. beachten. / CONSIDER OPERATING INSTRUCTIONS BA 77 500..B...

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

13121110987654321

M

L

K

J

H

G

F

E

D

C

B

A

L

K

J

H

G

F

E

D

C

B

A

W
ei

te
rg

ab
e 

so
w

ie
 V

er
vi

el
fä

lti
gu

ng
 d

ie
se

s 
D

ok
um

en
ts

, V
er

w
er

tu
ng

 u
nd

 M
itt

ei
lu

ng
 s

ei
ne

s 
In

ha
lts

 s
in

d 
 

ve
rb

ot
en

, s
ow

ei
t n

ic
ht

 a
us

dr
üc

kl
ic

h 
zu

ge
st

at
te

t. 
Zu

w
id

er
ha

nd
lu

ng
en

 v
er

pf
lic

ht
en

 z
u 

Sc
ha

de
ne

rs
at

z.
 

Al
le

 R
ec

ht
e 

fu
er

 d
en

 F
al

l d
er

 P
at

en
t-,

 G
eb

ra
uc

hs
m

us
te

r- 
od

er
 G

es
ch

m
ac

ks
m

us
te

re
in

tra
gu

ng
 v

or
be

ha
lte

n.
 (I

SO
 1

60
16

)

Th
e 

re
pr

od
uc

tio
n,

 d
is

tri
bu

tio
n 

an
d 

ut
iliz

at
io

n 
of

 th
is

 d
oc

um
en

t a
s 

w
el

l a
s 

th
e 

co
m

m
un

ic
at

io
n 

of
 it

s
co

nt
en

ts
 to

 o
th

er
s 

w
ith

ou
t e

xp
re

ss
 a

ut
ho

riz
at

io
n 

is
 p

ro
hi

bi
te

d.
 O

ffe
nd

er
s 

w
ill 

be
 h

el
d 

lia
bl

e 
fo

r t
he

pa
ym

en
t o

f d
am

ag
es

. A
ll 

rig
ht

s 
re

se
rv

ed
 in

 th
e 

ev
en

t o
f t

he
 g

ra
nt

 o
f a

 p
at

en
t, 

ut
ilit

y 
m

od
el

 o
r d

es
ig

n.
 (I

SO
 1

60
16

)

14 15 16

M

SPRING APPLIED-SINGLE DISC BRAKE MODUL

Art.Nr. / MAT.-NO.

KizN
KizN
KizN
NEI
LaeA
KizN
KizN
KizN
NEI

30.03.23
25.04.22
11.08.20
15.07.16
20.11.14
03.11.14
17.01.14
12.12.13
31.05.12

A089/23
A091/22
A180/20
A124/16
A160/14
A153/14
A004/14
A197/13
A090/12

2x
ern
2x
4x
1x
2x
1x
2x
15x

 i
 h
 g
 f
 e
 d
 c
 b
 a

ISO 2768 -mK

1:1.5

KizN05.04.2023

KizN26.08.2021

 
 

ISO 128
1 (E)

Allgemeintoleranz /GENERAL TOLERANCE

Datum / DATE Name / NAME
Bearb.

Gepr.

Qty. DATE NAMEREV.I.

Maßstab / SCALE

Benennung / DESCRIPTION

Werkstoff, Ausgangsteil / MATERIAL, INITIAL PART

DRAWN

CHECK.

Anz.Zust. Datum Name
REV. DESC.

Änderung

Projektionsmethode
PROJECTION

A0

released

0-64927.10-ABEntw.Nr. / DEV.NO.

Status / STATUS 
Freigabe.

1
177 50024B15 -O Blatt / PAGE

von / OF
Ers. f. / REPL.

Zeichnungsnummer / DRAWING NO. Format / SIZE   

SolidWorks

Federdruck-Einscheibenbremsmodul

± 0,1 mm± 0,05 mm Radien, Fasen
RADII, CHAMFERS

Nennmaßbereich / NOMINAL SIZE RANGE 0,2...0,5 mm

Längenmaße
LENGTH DIMENSION

Oberfläche
SURFACE
ISO 1302

Tolerierung / TOLERANCING   ISO 8015
 
Maß / SIZE   ISO 14405         


	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4
	Schnittansicht A-A
	Detailansicht X (2 : 1)
	Zeichenansicht8
	Zeichenansicht9
	Zeichenansicht11


